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De Vrije School Castricum is per direct op zoek naar een

INTERN BEGELEIDER (0,8 fte)

Onze school
Samen met ervaren, gedreven collega’s werk je aan onderwijs dat geworteld is in de antroposofie en aansluit bij de kinderen en vragen van deze tijd. Vrijeschool Castricum is 2017 gestart vanuit een ouderinitiatief en bestaat nu uit 3 kleuterklassen en 5 onderbouwklassen (waarvan 1 combinatieklas). De school maakt deel uit van Ithaka, een stichting met 13 vrijescholen voor basisonderwijs met vestigingen in Noord- en Zuid-Holland met ongeveer 300 medewerkers. 

Wat ga je doen?
De intern begeleider heeft een belangrijke functie binnen de school. Je bepaalt mede het onderwijskundige beleid. Je bent het aanspreekpunt voor de leerkrachten bij zorg/ondersteuningsvragen zodat ieder kind zich kan ontwikkelen. Je ondersteunt hen op vakkundige wijze. Je bent op de hoogte van de onderwijsontwikkelingen en weet veranderingen in gang te zetten. Je bekijkt en analyseert de onderwijsresultaten en evalueert deze met de leerkrachten. Daarnaast borg je het zorgproces op school en zorg je dat alle betrokkenen in het belang van de leerlingen werken. 
Wat vragen wij?
· Je hebt een afgeronde IB- Opleiding en (Vrijeschool) PABO. 
· Je hebt ervaring als intern begeleider; je weet hoe je bouwt aan kwalitatief sterk onderwijs en weet leerkrachten te ondersteunen en adviseren. 
· Je voelt je verbonden met het vrijeschoolonderwijs. 
· Je bent bekwaam in het voeren van gesprekken en het begeleiden van leerlingenzorg. 
· Je bent graag betrokken bij de klassen en bent graag aanwezig in de les. 
· Je stelt je begeleidend op naar leerkrachten en voegt je expertise gericht toe. 
· Je hebt goede gespreksvaardigheden en je kunt afstemmen met zowel kinderen, leerkrachten, ouders als expert-professionals uit het onderwijs.   
· Je houdt van samenwerken. 

Dit bieden wij:
Werken bij Ithaka is samen onderweg zijn. Daarbij is de reis minstens zo belangrijk als het doel. De Vrijeschool Castricum is een inspirerende en informele werkomgeving. In onze jonge, dynamische school is er veel ruimte voor ontwikkeling en eigen inbreng.  De arbeidsvoorwaarden zijn conform de CAO primair onderwijs. 

Belangstelling? 
Stuur je sollicitatie (met CV) naar Iro Evangelou, directeur Vrijeschool Castricum: directie@vrijeschoolcastricum.nl
De sollicitatieprocedure bestaat uit twee gesprekken met de sollicitatiecommissie en eventueel een proefles en/of meeloopdag. Meer informatie over onze school vind je op www.vrijeschoolcastricum.nl  
Voor meer informatie over de stichting: www.vsithaka.nl
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